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11 مصداق کدام ضرب‌المثل، عبارت زیر را کامل می‌کند؟-
»طبیب با خون‌سردی به تکه‌های گوشت نگاهی کرد و آنها را یکی یکی بویید. سپس تکه‌گوشتی را نشان داد و پرسید، این گوشت 
کدام قسمت شهر بوده است؟ یک نفر از میان جمع پرسید: مگر فرقی هم می‌کند؟ طبیب نگاهی به او کرد و گفت: بله، خیلی فرق 
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( می‌کند...«�

2( بزرگی به عقل است نه به سال 1( نه هر که به قامت مهتر، به قیمت بهتر	
4( مرغ دانا قفس شکن باشد 		 3( تو مو می‌بینی و من پیچش مو

22 بعد از مرتب کردن حروف درهم‌ریخته »ن ا ش یه « واژه‌ی به‌دست‌آمده مربوط به کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟-
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( 2( اثر یک شاعر� 		 1( نام پرنده‌ای

4( مترادفِ زبانه‌ی ترازو 		 3( نام یک پسر

33 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- در متن زیر، جاهای خالی به‌ترتیب با کدام عبارت‌ها پر می‌شود؟�
متجاوز،  دشمن   ............... را  بزرگ  عملیات  از صد  بیش  ایران  کف   ............... جان  رزمندگان  مقدس،  دفاع  سال  مدت هشت  »در 
برنامه‌ریزی و اجرا کردند. در چند سده‌ی اخیر، این تنها جنگی بود که دشمن نتوانست ............... یک وجب از خاک ایران عزیزمان 

را به چنگ آورد.«
2( بر، علیه، حتی 		 1( بر، برعلیه، فقط

4( به، علیه، تا 		 3( به، برعلیه، حتی

44 حرف ماقبل آخر از واژه‌ای چهارحرفی به معنی »نمونه‌ای کوچک‌تر از آنچه قرار است ساخته شود.« در کدام گزینه دیده می‌شود؟-
)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( 2( ن� 		 1( ک

4( ت 		 3( گ

55 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- نسبت »غنچه« به »گل«، مانند نسبت ............... است به ............... .�
2( روح، جسم 		 1( ریشه، گیاه

4( جوجه، مرغ 		 3( چوب، میوه

66 )کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم(- کدام گزینه یک ترتیب منطقی و منظم را نمایش می‌دهد؟�
2( جلگه، دریا، دامنه، کوهپایه، قله 		 1( دریا، جلگه، کوهپایه، دامنه، قله
4( قله، دامنه، جلگه، کوهپایه، دریا 	 3( دریا، جلگه، دامنه، کوهپایه، قله	

77 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- با توجه به متن، کدام گزینه توالی درست عبارت‌ها را از راست به چپ نشان می‌دهد؟�
کنش به کلیسا بود، منجر به جنبش مهمی، یعنی جنبش روشنگری شد. مردم اروپا قرن‌ها بود  »انسان‌گرایی که خود نتیجه‌ی نوعی وا

که از ظلم‌های کلیسا ناراضی بودند و این نارضایتی، انسان‌گرایی و سپس جنبش روشنگری را شکل داد.«
کنش به کلیسا، جنبش روشنگری، ظلم‌های کلیسا 1( انسان‌گرایی، وا
کنش به کلیسا 2( ظلم‌های کلیسا، انسان‌گرایی، جنبش روشنگری، وا
کنش به کلیسا، انسان‌گرایی، جنبش روشنگری 3( ظلم‌های کلیسا، وا
کنش به کلیسا، ظلم‌های کلیسا 4( انسان‌گرایی، جنبش روشنگری، وا

88 )کتاب اسمارتیز ششم(- »باتمیش بوتموش« ‌یعنی »سبز تیره« و »بوتموش بیتمیش« ‌یعنی »سبز کم‏رنگ«.�
»قرمز پررنگ« نیز به شکل »باریتمیش بیتموش« است.

آنگاه کدام واژه در معنای »سبز« است؟
4( بیتموش 3( بیتمیش	 2( بوتموش	 1( باتمیش	
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99 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(- انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن هماهنگ می‌شود؟�
الف( مسلمانان به عنوان زکات پولی به نیازمندان می‌دهند.

ب( چنان که گفتیم، در عید قربان نیز گوشت قربانی را به مستمندان می‌دهند.
ج( در پایان ماه رمضان که روز عید فطر فرا می‌رسد

د( بنابراین عید ما مسلمانان روزی است که فقیران نیز شاد و خوشحال شوند.
2( ج، الف، ب، د 		 1( الف، ب، ج، د
4( ب، ج، الف، د 		 3( ج، الف، د، ب

1010 )کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم( مناظره‌ی شعری زیر را به‌طور منطقی، مرتبّ کنید. �
الـــف( بـــه مجنـــون گفـــت روزی، عیب‌جویـــی
ب( ز حـــرف عیب‌جـــو مجنـــون برآشـــفت
ـــو حـــوری اســـت ـــه لیلـــی گرچـــه در چشـــم ت ج( ک
نشِـــینی  مجنـــون  دیـــده‌ی  در  گـــر  ا د( 

کـــه پیـــدا کـــن بـــه از لیلـــی، نکویـــی
گفـــت و  شـــد  خنـــدان  آشـــفتگی  آن  در 
بـــه هـــر جـــزوی ز حســـن او قصـــوری اســـت
نبینـــی لیلـــی  خوبـــیِ  از  غیـــر  بـــه 

2( الف، ب، ج، د 		 1( الف، ج، ب، د
4( الف، ب، د، ج 		 3( د، ج، ب، الف

1111 )کتاب خط به خط هوش کلامی ششم( کدام گزینه مناسب‌ترین نتیجه‌گیری از متن زیر است؟�
گر بندگان وقتی نمی‌دانند، توقف کنند )و اظهارنظر ننمایند( و آنچه را درک نکرده‌اند انکار نکنند، کافر نمی‌شوند.« »ا

1( نادانی حاصل کفر است.
2( درک ایمان، نخستین قدم است. 

3( کفر حاصل نادانی است. 
4( توقف، موجب کفر است. 

)کتاب 50 آزمون هوش کلامی پنجم و ششم(1212 کدام گزینه عنوان مناسب‌تری برای متن زیر است؟�
گر قرار باشد یک دستگاه الکترونیکی کارهای مغز انسان  »دانشمندان شگفت‌انگیزترین ماشین را دستگاه مغز آدمی می‌دانند. ا
را انجام دهد، بزرگی آن به اندازه‌ی عمارت »امپایر استیت« )یکی از بزرگ‌ترین آسمان‌خراش‌های جهان( خواهد بود. برقی که این 

دستگاه مصرف خواهد کرد به اندازه‌ی نصف مصرف برق شهر نیویورک می‌شود.«
1( شگفتی آفرینش جهان
2( شگفتی آفرینش انسان

3( مقایسه‌ی مغز انسان با ساختمان امپایر استیت
4( مغز انسان، ماشینی پیشرفته
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 بر اساس متن، به دو پرسش بعدی پاسخ دهید.

این کاخ در زمان جانشینان شاه‌عباس اوّل، به خصوص شاه‌عباس دوم و شاه‌سلیمان بین 70 تا 100 سال ادامه و تکمیل یافت. حتی 
به دلیل وجود کتیبه‌ای به خط نستعلیق در زمان شاه‌سلطان حسین آخرین پادشاه صفوی، تزئینات طبقه‌ی سوم اضافه یا مرمت 

شده است.
در مرحله‌ی اول ساخت، بنا تنها به عنوان ورودی سایر بناها و مجموعه کاخ‌های سلطنتی است. در مرحله‌ی دوم لزوم گسترش بنا 
و اضافه نمودن طبقات فوقانی به دلیل گسترش پایتخت و افزایش جمعیت شهری و با اهمیت جلوه دادن مقرّ حکومتی احساس 
گردید. بدین منظور طبقات سوم و چهارم و نیم‌طبقه‌ی پنجم اضافه گردیدند. در مرحله‌ی سوم ساختمان برجی‌شکل کاخ با اضافه 
نمودن آخرین طبقه )معروف به سالن موسیقی( تکمیل شد. در مرحله‌ی چهارم یک ایوان به سمت میدان نقش جهان جهت افزایش 
طول کاخ اضافه شد و در مرحله‌ی پنجم به ایوان با فضای ایجادشده در مرحله‌ی قبل 18 ستون اضافه شد. به‌علاوه‌ی ایجاد پله‌های 

شاهی و ساخت و تکمیل سیستم آبرسانی بنا برای انتقال آب به طبقات، به‌خصوص حوض مسی ایوان.

)کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(1313 کدام گزینه هدف نویسنده را بهتر بیان می‌کند؟�
1( بیان دلایل برای اهمیت ویژه‌ی یک کاخ بزرگ

2( تشریح مراحل پنج‌گانه‌ی ساخت یک کاخ
3( اهمیت یک کاخ در بین کاخ‌های سلطنتی

4( مقایسه‌ی کاخ‌های سلطنتی با یکدیگر

)کتاب خط به خط هوش کلامی ششم(1414 با توجه به متن، کدام گزینه‌ دلیلی برای اصلاح بنای کاخ نبود؟�
2( افزایش جمعیت شهری 1( با اهمیت جلوه دادن مقرّ حکومتی	

4( افزایش طول کاخ 		 3( ساخت حوض مسی روی ایوان

  با توجه به متن زیر، به سؤالات زیر پاسخ دهید.
کون شرکت کرده‌اند. نمرات کسب‌شده توسط آنها به شرح زیر است: در مسابقات شهر حیوانات، 9 شرکت‌کننده از نوع سگ آبی و را

کون کسب نکرده است. هیچ سگ آبی‌ای نمره‌ای بیشتر از را
کون نمرۀ برابر گرفته‌اند. یک سگ آبی و یک را

دو سگ آبی دیگر با یکدیگر نمرۀ یکسانی کسب کردند.

)کتاب اسمارتیز ششم(1515 کثر چند سگ آبی در مسابقه شرکت کرده‌اند؟� حدا
7 )4 	6 )3 	5 )2 	4 )1

)کتاب اسمارتیز ششم(1616 کون‌ها کدام مورد ‌می‌تواند باشد؟� مجموع نمرات را
18 )4 	17 )3 	16 )2 	15 )1
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)کتاب اسمارتیز ششم(1717 کدام جمله صحیح است؟�
کثر نمرۀ کسب‌شده توسط یک سگ آبی برابر با 1 است. کون و حدا 1( اختلاف حداقل نمرۀ کسب‌شده توسط یک را

کون برابر با 8 است. کثر نمرۀ کسب‌شده توسط را 2( مجموع حداقل نمرۀ کسب‌شده توسط سگ آبی و حدا
کون‌هاست. 3( مجموع نمرات سگ‌های آبی برابر با مجموع نمرات را

کون و حداقل نمرۀ کسب‌شده توسط یک سگ آبی برابر با 3 است. 4( اختلاف حداقل نمرۀ کسب‌شده توسط یک را

گر ساعت را در لحظۀ ظهر تنظیم کرده باشیم، پس از چند دقیقه ساعت 1818 ساعتی داریم که در هر 40 دقیقه، 3 دقیقه عقب می‌‌ماند. ا
)کتاب هایلایتر( 14 را نمایش خواهد داد؟ )لحظۀ ظهر= ساعت 12(� 28: ′′ ما 

4( 140 دقیقه 3( 160 دقیقه 	 2( 148 دقیقه 	 1( 162 دقیقه 	

)کتاب هایلایتر(1919 )؟( برابر با کدام مورد است؟�

A+B )4 	 4A )3 	 4B )2 	 B )1

)کتاب اسمارتیز ششم(2020 در سؤال زیر، موارد خواسته‌شده را از بین گزینه‌‌های پیشنهادی مشخص کنید.�

)الف()ب()ج()د(

 L
I

 )4 	 I
L

 )3 	I
M

)2 	 M
I

 )1

 در هر یک از سؤالات این مبحث، مکمل تصویر داده‌شده را از بین گزینه‌ها انتخاب نمایید. 

)کتاب اسمارتیز ششم(2121 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(2222 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3
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)کتاب اسمارتیز ششم(2323 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(2424 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3

 با توجه به ماشین ورودی-خروجی زیر، به دو سؤال بعدی پاسخ دهید.

ورودی16964231294368271859
مرحلۀ اول64231294368271859169
مرحلۀ دوم64231294368275918169
مرحلۀ سوم64234368275912918169

مرحلۀ چهارم64436827592312918169

)کتاب هایلایتر(2525 در مرحلۀ پنجم، کدام عدد، زیر عدد 68 در مرحلۀ چهارم قرار می‌گیرد؟�
27 )4 	 59 )3 	 68 )2 	 43 )1

)کتاب هایلایتر(2626 اگر ورودی این ماشین اعداد مجموعۀ زیر باشند، در مرحلۀ دوم سه عدد سمت راست این مجموعه کدام اعداد خواهند بود؟�

10864213579

2 4 6, ,  )4 	4 6 8, ,  )3 	6 8 10, ,  )2 	9 7 5, ,  )1

با فروش 17 توپ به قیمت مجموعاً 720 تومان، ضرری برابر با قیمت 5 توپ را متحمل شدیم. قیمت خرید هر توپ چند تومان است؟2727
)کتاب هایلایتر( �60 )4 	55 )3 	50 )2 	45 )1

علی از محمد بزرگ‌تر است، یاسین از محمد کوچک‌تر نیست، صابر از یاسین و محمد کوچک‌تر است. یاسین از علی بزرگ‌تر است. 2828
)کتاب هایلایتر( کدام عبارت درست است؟�

2( علی از همه بزرگ‌تر و محمد از همه کوچک‌تر است. 1( علی از همه بزرگ‌تر و صابر از همه کوچک‌تر است.	
4( یاسین از همه بزرگ‌تر و محمد از همه کوچک‌تر است. 3( یاسین از همه بزرگ‌تر و صابر از همه کوچک‌تر است.	

)کتاب هایلایتر(2929 در الگوی زیر، )؟( کدام است؟�

9 )2 	 6 )1
21 )4 	 12 )3
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)کتاب اسمارتیز ششم(3030 در سؤال زیر، دوران‌یافتۀ شکل را مشخص کنید.�

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(3131 ناحیه‌های موجود در شکل، در کدام گزینه موجود است؟�

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(3232 نقاط مشخص‌شده در شکل الگو، در کدام شکل موجود هستند؟�

 )2 	  )1

 )4 	  )3

مکعبی داریم که مجموع اعداد روبه‌روی هم در آن برابر با 11 است. مکعب را با غلتاندن روی نوار زیر، ابتدا به B منتقل می‌کنیم. 3333
سپس مکعب را با غلتاندن به عقب، به A منتقل می‌کنیم. مجموع اعدادی که روی A و B قرار می‌گیرند، کدام است؟)اعداد مورد نظر، 
)کتاب اسمارتیز ششم( اعداد کف مکعب است.(�

9 )1
12 )2
11 )3
10 )4
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D1:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

)کتاب اسمارتیز ششم(3434 شکل گستردۀ زیر، مربوط به کدام مکعب است؟�

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(3535 چه تعداد از مکعب‌های داده‌شده، با گستردۀ زیر مطابقت ندارند؟�

)ب( )الف(

)د( )ج(

4 )4 	3 )3 	 2 )2 	1 )1

)کتاب اسمارتیز ششم(3636 در سؤال زیر، در صورتی که گستردۀ داده‌شده را ببندیم، کدام گزینه ایجاد خواهد شد؟ �

 )2 	  )1

 )4 	  )3

)کتاب اسمارتیز ششم(3737 با دقت در تصویر داده‌شده، تصویر پنهان در سؤال زیر را در گزینۀ مربوطه انتخاب کنید.�

 )2 	  )1

 )4 	  )3

 در هر یک از سؤالات این مبحث، کاغذ تاشده، پس از سوراخ کردن و باز شدن به کدام گزینه تبدیل خواهد شد؟

)کتاب اسمارتیز ششم(3838 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3
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آزمون 3 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D1:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

)کتاب اسمارتیز ششم(3939 �

 )2 	  )1

 )4 	  )3

دو قطره جوهر روی کاغذی شفاف و نازک چکاندیم و آن را در دو جهت عمودی و افقی تا کردیم. پس از بازکردن آن، کدام گزینه تشکیل 4040
)کتاب اسمارتیز ششم( خواهد شد؟�

 )2 	  )1

 )4 	  )3
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

 در چهار پرسش بعدی، تعداد جفت‌واژه‌ی متفاوت کدام است؟

)کتاب اسمارتیز ششم(4141 �

4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

)کتاب اسمارتیز ششم(4242 �

4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

)کتاب اسمارتیز ششم(4343 �

4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

)کتاب اسمارتیز ششم(4444 �

4( سه 3( دو	 2( یک	 1( صفر	

 در سه سؤال بعدی، با دقت در تصاویر، تعداد تفاوت دو تصویر را مشخص کنید.
)کتاب تیک‌آف(4545 � 

1( صفر

1 )2

2 )3

3 )4

)کتاب تیک‌آف(4646 �

1( صفر

1 )2

2 )3

3 )4

)کتاب تیک‌آف(4747 �

1( صفر

1 )2

2 )3

3 )4

شفاعتصبرپایداریرفاقت
شفاعتضبرپایداریرقافت

آشوجیزارسمباریژانکماریجاکمبسازیم
آشوجیرازسمباژیرانکماریچاکمبسازیم

گفتارشلوغسیمینارزان
کقنارشلوعسیمنازران

آمارشگاهآرامشگاهآرایشگاهآسایشگاه
آمارشگاهآرامشگاهآزایشگاهآسایشگاه
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آزمون 3 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

 در سه سؤال بعدی، شکل‌‌های دو طرف را بررسی کرده و گزینه‌ای را که هر دو شکل آن یکسان نیست، مشخص نمایید.

)کتاب 33 آزمون(4848 �

)1()2(

)3()4(

)کتاب 33 آزمون(4949 �

)1()2(

)3()4(

)کتاب 33 آزمون(5050 �

)1()2(

)3()4(

 در سه سؤال بعدی، تعداد واژه‌هایی را که حرف تکراری ندارند، مشخص کنید. 

)کتاب 33 آزمون(5151 »پنهان، سازوکار، آرزو، کارت، کد شناسایی، خرس، شیپور، طناب، گوره‌خر«�
2( چهار 		 1( سه
4( شش 		 3( پنج

)کتاب 33 آزمون(5252 »استخدام، شکاف، اعتقاد، قیمت، بعضی، تصمیم، برنامه، کلمات، لحظه، هوشیار، شروع«�
2( شش 		 1( پنج
4( هفت 		 3( هشت

)کتاب 33 آزمون(5353 »مسلط، سرنوشت، هیاهو، سیستان، آذرخش، گوزن، سیمان، ادُکلن، کبوتر«�
2( شش 		 1( هفت
4( پنج 		 3( هشت
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

 با توجه به متن، به چهار سؤال بعدی پاسخ دهید. 

مهیار متولد 1367 است. او به رنگ قرمز علاقه‌ای ندارد؛ ولی آبی را بسیار دوست دارد. مهرداد نیز متولد 1374 است. او 
به رنگ قرمز علاقه دارد؛ ولی به رنگ آبی علاقه‌ای ندارد. مهیار هر جمعه به خانه‌ی پدربزرگش می‌رود و مهرداد هر جمعه، 
خانه‌ی عمه شهین را ترجیح می‌دهد. پس مسلماً هر جمعه مهمان عمه شهین است. مهرداد مهمان مهیار بود و مهیار برای 
کنون کارمند  مهرداد چای و بیسکویت آورد. وقتی هم که مهیار مهمان مهرداد بود، مهرداد برای او کیک و قهوه آورد. مهرداد ا
اداره‌ی آموزش و پرورش و مهیار کارمند بانک است. مهرداد برای دریافت وام به بانک رفته و یکی از ضامن‌‌های او، مهیار 

است. مبلغ وامی که مهرداد گرفته، کمتر از چهل میلیون و بیشتر از سی میلیون است.

)کتاب 33 آزمون(5454 مهرداد به کدام نوشیدنی علاقه دارد؟�
4( نمی‌توان با قطعیّت گفت. 3( شربت	 2( قهوه	 1( چای	

)کتاب 33 آزمون(5555 مهیار در خانه‌اش برای مهرداد، ...............�
4( قهوه و کیک آورد. 3( چای و بیسکویت آورد.	 2( قهوه و بیسکویت آورد.	 1( چای و کیک آورد.	

)کتاب 33 آزمون(5656 مهرداد ...............�
4( به پرتقال علاقه ندارد. 3( به پرتقال علاقه دارد.	 2( کارمند بانک است.	 1( کارمند آموزش و پرورش است.	

)کتاب 33 آزمون(5757 وام ...............�
2( مهرداد کمتر از 30 میلیون است. 		 1( مهیار کمتر از 40 میلیون است.

4( مهرداد کمتر از 40 میلیون و بیشتر از 30 میلیون است. 3( مهیار کمتر از 40 میلیون و بیشتر از 30 میلیون است.	

 در دو پرسش بعدی، در هر مجموعه‌ی اعداد، تعداد جفت‌ارقام تکرارشده‌ کدام است؟

)کتاب اسمارتیز ششم(5858 � 
2 0 4 6 8
1 2 5 3 4 	

4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

)کتاب اسمارتیز ششم(5959 � 
3 0 2 1 9
1 4 7 8 5  	

4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

 در سه سؤال بعدی، کدام گزینه صحیح است؟

)کتاب تیک‌آف(6060 �

2( 57 تا کمتر از 93: 36 		 1( 36 تا کمتر از 89: 43
4( 68 تا کمتر از 123: 57 		 3( 99 تا کمتر از 217: 128

)کتاب تیک‌آف(6161 �

2( 53 تا بیشتر از 129: 172 		 1( 78 تا بیشتر از 29: 108
4( 96 تا بیشتر از 113: 208 		 3( 39 تا بیشتر از 67: 106

)کتاب تیک‌آف(6262 �

2( نصف 848: 424 		 1( نصف 666: 332
4( نصف 758: 357 		 3( نصف 964: 452
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آزمون 3 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

 در سه سؤال بعدی، حداقل تعداد خطوط راست مورد نیاز برای رسم شکل مشخص شده را انتخاب کنید. دقت داشته باشید که هر 
شکل از تجمع چندین خط ایجاد می‌شود.

)کتاب 33 آزمون(6363 � 
17 )1
18 )2
19 )3
20 )4

)کتاب 33 آزمون(6464 � 
27 )1
26 )2
25 )3
24 )4

)کتاب 33 آزمون(6565 � 
32 )1
31 )2
30 )3
29 )4

 در دو سؤال بعدی، خروجی هر ماشین کدام است؟

666634 2 3 5 8 2÷÷ ×× ++ ++ −− →→  →→  →→  →→  →→ � 
)کتاب تیک‌آف( �72 )2 	36 )1

31 )4 	62 )3

676764 6 2 4 4 3++ ÷÷ −− ÷÷ −− →→  →→  →→  →→  →→ �

)کتاب تیک‌آف( �6 75/  )2 	7 )1
4 75/  )4 	4 )3

 با توجه به متن زیر، به پنج سؤال بعدی، پاسخ دهید.

موارد و موضوعات زیادی برای شادیمان هست که اگر به آنها بیندیشیم پی به خاصیت زیبایی زندگی خواهیم برد. چه خوب است که 
دلیل لبخند و شادی و امید دیگری باشیم. تا می‌توانیم به دیگران دلگرمی بدهیم و با گفته‌هایی هر چند کوتاه اما عمیق نور امیدی در 

دل دیگران باشیم. گاهی نیز آنقدر از زندگی رنج خواهیم دید که درد دلمان جز دلنوشته کاری از دستشان برنخواهد آمد.

)کتاب 33 آزمون(6868 متن بالا چند حرف »ش« دارد؟�
4( نه 3( هشت	 2( هفت	 1( ده	

)کتاب 33 آزمون(6969 در متن بالا چند بار »به« به کار رفته است؟�
4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

)کتاب 33 آزمون(7070 در متن بالا چند حرف »ک« به کار رفته است؟�
4( چهار 3( پنج	 2( دو	 1( یک	

)کتاب 33 آزمون(7171 در متن بالا چند حرف »گ« به کار رفته است؟�
4( یازده 3( هشت	 2( نهُ	 1( ده	

)کتاب 33 آزمون(7272 در متن بالا چند بار »ب« دقیقاً قبل از »الف« به کار رفته است؟�
4( چهار 3( سه	 2( دو	 1( یک	

 با توجه به جدول زیر، به هشت سؤال بعدی پاسخ دهید.

)کتاب تیک‌آف(7373 سمت راست سمت راستی شکل  کدام شکل قرار دارد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب تیک‌آف(7474 سمت چپ پایینی سمت چپ شکل  کدام شکل قرار دارد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب تیک‌آف(7575 دوتا پایین‌تر از سمت راستی دوتا بالاتر از شکل  کدام شکل قرار دارد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب تیک‌آف(7676 سمت راست سمت راست سمت راست بالایی شکل  کدام شکل قرار دارد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب تیک‌آف(7777 دو تا بعد از دومین شکل سمت راست کدام شکل، شکل  قرار دارد؟�

 )4 	  )3 	  )2 	  )1

)کتاب تیک‌آف(7878 شکل  در کدام آدرس زیر واقع است؟�

2( بالای سمت راست سمت راست  	 1( سمت چپ پایینی سمت راست 

4( پایین سمت چپ سمت راستی  	 3( سمت راست بالایی سمت راست 
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آزمون 3 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON.Q.TIZHOSHAN 6.D2:03/02/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

)کتاب تیک‌آف(7979  از چندتا از اشکال هندسی موجود در جدول، فقط یکی داریم؟�
4( هیچ‌کدام 3( سه تا	 2( دو تا	 1( یکی	

)کتاب تیک‌آف(8080  از بالا سومین سطر چند شکل وجود دارد که هاشور نخورده‌اند؟�
3 )4 	4 )3 	2 )2 	6 )1

سطح سوالات آزمون مرحله چهارم تیزهوشان ششم )13 اسفند 1400( را چطور ارزیابی می‌کنید؟8181
1( سخت

2( متوسط
3( آسان

آیا از برنامه‌ی آزمون‌های پویش در سال 1401 خبر دارید؟8282
1( بله ثبت نام می‌کنم.

2( بله )اما ثبت نام نمی‌کنم( 
3( خیر )نیاز به راهنمایی دارم(	

آیا از کتاب خط به خط هوش کلامی ششم انتشارات پویش که توسط استاد یزدی زاده تألیف شده خبر دارید؟8383
1( خیر )نیاز به راهنمایی دارم(

2( بله تهیه کرده‌ام.
3( بله )اما برای خرید نیاز به راهنمایی دارم(

آیا از برنامه‌ی همایش نوروزی آموزشگاه اسمارتیچ در نوروز 1401 اطلاع دارید؟8484
1( بله ثبت نام می‌کنم.

2( بله اما نیاز به راهنمایی دارم.
3( خیر ثبت نام نمی‌کنم.
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